《复联4》成荧幕遗作

95岁"漫威之父"斯坦·李去世



据报道,美国漫画界元老级人物"漫威之父"斯坦·李 于当地时间11月12日在好莱坞一家医疗中心去世,享年 95岁。当日他因紧急情况在洛杉矶被送往雪松-西奈医 疗中心,短时间后被宣判死亡。斯坦·李的女儿J.C告诉 媒体: "My father loved all of his fans。 He was the greatest, most decent man。"(我父亲喜欢他的所有粉 丝,他是最伟大、最正派的人。)

过去一年,95岁高龄的斯坦·李一直患有肺炎并伴 有视力问题。今年1月31日这位95岁的老人因突发心

脏病在家中病倒,表现出来呼吸急促,心跳不规律,被紧 急送往医院。后来三月份斯坦·李对外公布了一则视频, 表示自己现在正在和肺炎作斗争,不过自己现在的身体 状况还不错。就在一个月之前,十一假期期间,斯坦·李 还来到中国参加了"斯坦·李(上海)动漫宇宙展"。

斯坦·李,1922年12月28日出生于美国纽约,是美国 著名的漫画创作者、演员、编剧。据悉,1941年,斯坦·李生 平第一部作品问世,即《美国队长》系列漫画的第三部。据 悉,1961年,斯坦·李和杰克·柯比一起创办了漫威影业 (Marvel)。其代表作品有《蜘蛛侠》《黑豹》《绿巨人》《X战 警》《钢铁侠》和《复仇者联盟》等。

2011年1月4日,88岁的斯坦·李留名好莱坞星光大 道,当时他和他的妻子一同出席仪式。斯坦·李与妻子乔 安·李携手走过了69年。据悉,她就是斯坦·李创作《蜘蛛 侠》中"蜘蛛侠"彼得·帕克的女友玛丽·简的创作灵感。 2017年7月因中风后的一系列并发症去世,享年93岁。

影视方面,他相继客串出演了《蜘蛛侠》《X战警》《神 奇四侠》《钢铁侠》《美国队长》《雷神托尔》《无敌浩克》《复 仇者联盟》《超凡蜘蛛侠》《超能陆战队》等电影。

近日,漫威英雄片《毒液》刚于11月9日在中国内地 上映,斯坦·李在其中也有客串,这是中国观众最近一次 在荧幕上看到他。

据悉,斯坦·李已完成《复仇者联盟4》的客串拍摄,明 年这部集大成之作将成为他的大银幕绝唱。

全国室外射箭冠军联赛 合肥收官



星报讯(记者 江锐) APCC·2018·第九站"阿利 弓箭杯"室外射箭冠军联赛近日在合肥奥体中心举办, 赛事吸引了来自北京、上海、天津、江苏、安徽等全国各 地射箭团体、射箭俱乐部近200名射箭选手参赛。

本次赛事由 APCC 遇箭(上海)赛事策划有限公司 主办,安徽阿利弓箭制作有限公司、阿利弓道馆承办。 比赛共设复合弓、光弓、传统弓、反曲弓30米、反曲弓 公开组70米等多个项目,采取个人排位赛、个人淘汰 赛、团体淘汰赛以及混双淘汰赛制。

"本次比赛有不少高水平选手参加,选手们发挥出 色,多个项目打破该项赛事记录。"据安徽阿利弓道体 育文化发展有限公司总经理严汝泉介绍,其中,来自合 肥市的费瑞智(705环)和来自株洲市的张祺昆(700 环)双双打破了APCC的反曲弓30米赛会记录。

据悉,安徽地区共32位选手参赛,共获得7块奖 牌,展示了安徽射箭的水平。严汝泉表示,下一步,阿 利弓道馆将致力于打造青少年和女子传统弓箭队伍, 积极推动该项运动在安徽地区的普及和发展。

赛场上竞争激烈,赛事外阿利弓道馆敦煌箭阵的 表演,也受到了广大市民的一致赞赏。表演者们身着 传统服饰飞鱼服,左手持弓,右手勾弦,瞄准靶位,拉弓 放弦,展示出中国传统射箭的独特魅力。

本次比赛是近年来合肥市首次引入APCC室外射箭 全国冠军联赛,为广大市民带来了一场精彩的"射箭盛会。"



近日,合肥作者李 永进的《我的思辨人生》 由安徽师范大学出版社 出版。作者以自己的成 长时间为纵轴,在每个 时间节点上铺开若干 对他而言意义重大的事 件,将自己近60来的人 生体验娓娓道来。该书 阅读对象广泛,适合大众 □ 王一瀬

突破形象演绎反转人生

"女强人"角色与以往相比是个不小的挑战。

星报讯(记者吴笑文) 提起董洁,很多人会首先想起那部曾风靡 全国的民国爱情经典《金粉世家》中手捧百合花的冷清秋。近年来,从形 形色色类型丰富的影视作品中不难看出,董洁在拓宽戏路上不断尝试。 近日,在北京卫视热播的《幸福一家人》中,董洁首次演绎了一位个性霸 气但心思细腻的"冰山女秘书"。在接受记者采访时,董洁说,与《金粉世 家》《地下铁》《如懿传》一众温婉柔和的女性形象不同,《幸福一家人》的

剧中, 董洁饰演的房天心作为家中长女, 却全然没有"长姐威仪", 而是一位习惯了被父亲宠爱的"小女孩"。董洁介绍,现实中,不论是生 活还是工作,都与房天心截然不同。"房天心会任性会撒娇,但我在生活 中基本上不会撒娇,我的成长过程中就几乎没有在父母身边撒娇、慢慢 长大的记忆。"在工作中,对于房天心的"敢打敢拼女秘书"形象,董洁也 坦言自己的性格无法做到那样外放,"她在面对挑战时铆足劲儿的那种 劲头,跟我还是有很大区别的。"

20岁便登上春晚以高起点出道的董洁,却并没有把自己囿于"女一 角色"。董洁的心态很平和也很积极,她希望自己能接到有共鸣的角色, "作为演员,到了某一个阶段和年纪的时候,可能真的会想得更全面,而 不是单一地说要达到女一的标准我才接,慢慢地会更想演自己真正喜欢 的角色,然后想办法在这个角色上做到出彩,这是特别重要的。'





陈建斌任素汐电影《无名之辈》将上映 周五,星报带您见主创

星报讯(记者 吴笑文) 由饶晓志执 导,陈建斌、任素沙、潘斌龙、章宇、宁桓宇等 主演的荒诞喜剧电影《无名之辈》将于11月 16日上映。当日,导演饶晓志会携主演潘 斌龙现身合肥,与观众分享幕后的故事。福 利来了,星报联合华谊兄弟影院将邀请20 位幸运读者与二位主创面对面交流。

电影《无名之辈》主要讲述了小城中, 一对低配劫匪、一个落魄的泼皮保安、一个 身体残疾却性格彪悍的毒舌女以及一系列 生活在社会不同轨迹上的小人物,因为一 把丢失的老枪和一桩当天发生在城中的乌 龙劫案,从而被阴差阳错地拧到一起,发生 的一幕幕令人啼笑皆非的荒诞喜剧。

此次,《无名之辈》不仅汇集陈建斌、任

素沙、潘斌龙、章宇等多位实力戏骨,还云 集了邓恩熙、宁桓宇等一众新生代演员,共 同为影片保驾护航。随着多款物料的相继 曝光,曾多次点燃观众观影欲望。11月16 日,星报联合华谊兄弟影院将邀请20位幸 运读者与二位主创面对面交流,名额有限, 感兴趣的读者赶紧来报名。

时间: 11月16日 16:50

地点:华谊兄弟影院(银泰城店)

报名方式:下载掌中安徽 app 或关注 市场星报微信公众号(scxb123),在评论区 留言报名。我们会从中抽取20位幸运读 者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名 和联系电话,找工作人员领取入场券。